EREETH AL AHTEERIERES—F [(=xmn | @& | #mn | S2HE=] 1 | JorER | [ exw@Exzs |

a—F % 73 X5 [3—H] % i L EE3
=it | 01 [—HERE R s ES BiZfE
BELZ | 162 (THMREEERHE % |03 |REs SEBNIEAE B TG o o0 o
® X - s = . H | 03 [FFN{TERE R = BiE 1920| B 42 1920
W o | % EEZEROREICHEIT. AMITEREHLEDD B | o [EREE TREEFZLYHEIT (B A 1608) i = 1920| =48 1920 1920 1920
#E | 102 |BHREEBREH . ] Bz 340[B18 340
i3 3 [HMREOREE W2E| 02 |[FHNRESRER = - HEE O BMER K =] = 331 | =0 340 340 350
EXRHBEZEE [ 151 | FEXHOEATEES | EEE] BE
wanza] I—F | 070500 IEZES i | . | 37 - 0558 S S
ki I NERED THNER | & | ME WX | BEE | e
FEE AR
WEOHE-NE JEp——— ap— _ e EZ HiZfE
NRE (%, #%) RE(E5HHDH) FRORREMOHER BREEOERN i H18 H19 H20 H21
=S . ey i E RO - BEEGEEFOEER B2 NEE 75
¥ . . L BE-MEOSAK FEEBET. SANERBLTS e T e I
g |THRERRUARERER YE-WEOCLBRAERET HTLICET R ERLFD BREEOLEE BEEORGARERE T T T I
" BIEREOXFINRESND, HEER (EE-BE R s ! & at= 3 %é 379 %é 128 450 450
| R RIFB )
RIES -EWE [FEHRERERS
BIRERE | TH £ f— | Tl
BTEE | TR FE FHMBER | ALk FHBEE DL\ TOIAVE
1. REARSE (EF-HF - BE) OXE ADMREEDRFEFHDOIET. AE-RFBBEDELL BE-BEQRELVSFEICLY, FRSEEFUN T, TREMBOEEZRDHHILET, JUMNBRHLEHHES
2. #A1EHMRELKYDHFKIT R EEANRECRODHRERIFZLTETLSDT, WEH 4 ISR R L RET DLELHD.
z %g%g%@%ﬁ%ﬁiﬁiﬁgﬁ?7“l:l‘y’7ME{EIEJ$D$ﬁ§ K |SERL—BOSMERLTL
i L. @2 T AEEEEROLAS. M FHLHE | & =3 = ; FFEEOEBA LTSRS S R
% \Dxst, £ik aeTns) A AR EEEREE | 2 oo | 4 BE REOWE 3T, BREROLE BREZEEEOAERLARNGNBET SRRAEA CECHY. TRE
= %S, g?ge‘sg&u;ﬂqﬁﬁggE%u#&é‘#ﬁﬁm%%(?% % ‘
). AMBEHERRS. £ IINFE-GEXRE. R/
Rham = e THRREEY I ORTHEVRE BREOBECOLTRHNEE SRR CET-,
4. HEBEEFE KBE, RIEZS) OBRICIYENR ERE 4
ERNE B #&i-éﬁ&ﬁ*ﬁ%ﬁ$¥i—ﬁﬁ{ﬁy WREREFDMRFREDKZRERET 5. BEDEEENVETHYIRAME
T B T BEEH EE  [wceE LIRMZE#S e | 3 |REEETHS.
2 BRER ERER iz [ ]
2 BE(FE)ANE A ATl FEOARAME HEICDVWVTHORYHEH
3 FRE-HEE 3 EHEEE FMA
4 THRDLELIHES A IR 2% E= 0 MBEREEOT -HDBERITHD., BN ED T RTHEITBRFL,
4 RBER ¥
FE TH18EE RENE THI19EE RENES FR20EE SEAE FR21EE SEAE FR22FE SHEAE FR23EE FENE
= FEXERNE BEHG £ & EEXERNE BEEHEN £ 8 EERNE BEHN £ 8 EENE BEHN £ 8 EENE BEHN £ 8 EERNE BEHN £ 8
b3 (FF) (FA) (FA) (FA) (FA) (FA)
&5 QZKE BRMEREE 1,204| BRI 1,206 | BEHHBEE 1,320| B MEE 1,320| B MEE 1,320| Bt MEE 1,320
#% = & 58|k 66|k E 6|R& 6|iR& 6|R&E 6
= HEMRE 125|;HFEME 9 EERE 100[HAERE 100[HAERE 100[H3ERE 100
*®| s \:/‘:Q N s 4| pr g 12| EERHE 80| S E I 80| S E B 80| S E I 80
. 7 |BEREHEE 15| ERFHHELE 15| BERTH BEZRIH BEZRIH EEREH
i BEEEH BEEEH
HESESM 30[FHESESM 30
fiE& fiE&
EBE
(%) [REREA) 3 1,536 RERETA) T 1,508 | R H T (A) 3 1,506 |2 =T(A) T 1,506 | = F =T (A) T 1,506 | F =T (A) T 1,506
WEBRAAR AR (B) 08l A 5,760 A 43R (B) 08 A 5,760 A 3R (B) 08| A 5,760 A 5R (B) 08| A 5,760 A 3R (B) 08 A 5,760 A 3R (B) 08l A 5,760
ZILaXF (A +(B) 7,296 7,268 7,266 7,266 7,266 7,266
ERR (AR ORERER
(A) A 1,536 1,508 1,506 1,506 1,506 1,506
EEXHE
A BxH& 683 688 637 637 637 637
g; oA &
" & AE
" T 0
Ed — B R 853 820 869 869 869 869
&t 1,536 1,508 1,506 1,506 1,506 1,506
" ;@1&#%?%%0)%%-%%%%155} [BREBEEMDE(RE)1.72 [BREBEEMDE(RE)1.72 BRESEERDE (RE)1.72 BRESEERDE (RE)1.72 BRESEERDE (RE)1.72 BRESEERDE (RE)1.72
% lwrmoRseruss




